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DES VOYAGEURS EUROPÉENS













58%
DES ESPAGNOLS

plébiscitent l’accès
à une piscine / un spa

FRANÇAIS

84%

ALLEMANDS

83%

ESPAGNOLS

94%

éviter les mauvaises surprises

Elles o�rent
l’avantage

de

86%

FRANÇAIS

82%

ALLEMANDS

96%

ESPAGNOLS

garantir un service de qualité

CRITÈRE N°1
—

La proximité des activités
ou des lieux touristiques 

58%

FRANÇAIS

45%

ALLEMANDS

58%

DES ESPAGNOLS

Le standing
et le confort pour

44%
DES ESPAGNOLS

font confiance
à leur entouragevérifient les avis « clients »

avant de finaliser
leur réservation

54%
DES FRANÇAIS

&

49%
DES ALLEMANDS

apprécient particulièrement
le petit déjeuner copieux

81%
DES ALLEMAND

68%
DES FRANÇAIS

&

Lorsqu’ils réservent pour les vacances,
les Européens privilégient

L’HÔTEL

63%

ALLEMANDSFRANÇAIS

55% 65%

ESPAGNOLS

Hôtellerie traditionnelle :
l’hébergement préféré

des Européens
—

Choix de l’hébergement :
les critères

—

Réservation d’hôtel :
les avis, un élément-clé
de la prise de décision

—

Chaînes hôtelières :
une o�re rassurante

et transparente
—

Chaînes hôtelières :
un accès à des services
connexes et de qualité

—
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